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Освітньо-професійна програма «Оркестрова майстерність» підготовки 
бакалаврів, що розроблена робочою групою ХНУМ імені І.П. Котляревського, 
відповідає одній з основних цілей освітньої діяльності Університету — підготовці 
висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі музичного 
мистецтва.

Особливістю та важливим аспектом рецензованої програми є об’єднання 
підготовки здобувачів вищої освіти за принципом дотичності до оркестрового 
виконавства. Безумовно, такий підхід слугує поглибленню творчих взаємозв’язків 
між кафедрами Університету та надає здобувачам вищої освіти унікальні 
можливості щодо реалізації творчо-виконавського, музично-теоретичного, 
просвітницького та педагогічного потенціалу. Також слід зазначити, що програма 
орієнтована на міждисциплінарний синтез, що в свою чергу забезпечує 
опанування здобувачами комплексу компетентностей згідно Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти. До навчального плану освітньо-професійної програми 
«Оркестрова майстерність» серед обов’язкових компонентів залучено дисципліни 
інформаційно-комунікаційного вектору: «Інформаційні технології в музичному 
мистецтві», «Комп’ютерні програми запису, монтажу та обробки звуку», «Основи 
звукорежисури», що також відповідає викликам теперішнього часу.

В освітньо-професійній програмі передбачено курс «Підприємництво в сфері 
культури», що забезпечує комплекс базових знань в даній площині. Вважаю, що 
даний вектор має бути більш ґрунтовно розвинений на другому та третьому 
ступенях вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво».

В цілому, слід констатувати, що освітньо-професійна програма підготовки 
бакалаврів «Оркестрова майстерність» за спеціальністю 025 Музичне мистецтво у 
ХНУМ імені І.П. Котляревського є сучасною, цікавою та орієнтованою на 
підготовку високопрофесійних фахівців в галузі музичного мистецтва.
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